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                        開 会   午後 １時３６分 

   

（開 会 宣 言） 

○議長（吉田好宏議長）ただいま定足数に達しておりますので、これより、３日目

の会議を開きます。 

   

（会議録署名議員の指名） 

○議長（吉田好宏議長）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名

議員は、会議規則第 120 条の規定により、８番大沼議員、１４番杉本議員を指名致

します。 

   

１３時３７分 久保議員 入室 

（予算等審査特別委員会報告） 

○議長（吉田好宏議長）日程第２、予算等審査特別委員会の予算等報告を議題と致

します。委員長の報告を求めます。久保委員長。 

（久保委員長登壇） 

〇委員長（久保 寛委員長）予算等審査特別委員会のご報告をさせて頂きます。本

予算等審査特別委員会に付託されました次の事件について、審査が終わりましたの

で、会議規則第７７条の規定により報告致します。 

（以下、審査報告を朗読、説明） 

○議長（吉田好宏議長）委員長の報告が終わりました。お諮り致します。ただ今議

題となっております３２件の議案につきましては、全員による特別委員会で審査し

たものであります。 

 したがいまして、委員長報告に対する質疑を省略し、直ちに討論、採決に入りた

いと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。それでは、討論、採決に入ります。

討論、採決は付託された議案についてそれぞれ１件ずつ討論、採決を致します。そ

れでは、討論、採決を致します。 

 議案第２号、平成１３年度沼田町一般会計予算について、これより討論に入りま

す。ご意見ありませんか。７番。 

〇７番（橋場 守議員）１３年度の予算を見ますと、本来、福祉の問題についても

農業の問題についても、国が責任を負ってやらなきゃならない問題に対して、国が

やらないために、国に変わって相当思い切って福祉政策などでの予算を組んでいた

だいたという事については、敬意を評するところであります。 
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 農業に対する支援についての意見をのべるのですが、町財政で出来るぎりぎりの

所まで、農業支援がやられていると思うのです。そういう支援をすると同時に、理

事者や町職員の方達は、農業とは一体何かという事、どうあるべきかという事を私

しっかり掴んで、自分達が掴むだけではなくて、農家の人達にも掴んでもらう努力

が必要だと思うのです。言ってみれば、困ったんだからそれじゃ助けてあげるとい

って情けをかける的な支援をいつまでも、それだけでは農業の未来は見えてこない

と思うのです私は。農家には、生産費と所得を補償される生産者価格が補償されな

きゃならないと思うのです。そして、消費者には安全で安価な農産物を安定的に供

給する。これは国の独立国であれば当然とらなきゃならない政策だと思うのです。

そこをしっかり捕まえた上で、それじゃ今何故農業がやっていけないような状況に

なってきたのかという事を見る必要があるのではないだろうか。 

 そして、そういう状況になったことを検証するだけではなくて、どうすれば打開

の道があるのかという事をやはり、しっかり研究しなければならないと思います。

自由化を進められる時に、謳われた文句というのは、市場原理や市場経済に参入す

ると農家の人達は作る自由、売る自由が得れるという事で盛んに言われた訳です。 

 しかし、その中でひとつ無い自由があった。隠されていた自由がある。農家が実

際にものを生産して、少しは儲かるだろうという、そういう自由が補償されていな

かった。市場原理の参入というのは、私達ずっと言ってきましたけども、これは農

家の人達の利益にはなる事ではないとずっと言ってきました。 

 今年１月に、日本共産党が東京で日本農業をどうするかというシンポジュウムを

やったんですが、そこでパネラーの人達の報告を見ますと、１９６９年には農業関

連の多国籍企業というのは、7,000 社だったそうです。それが今は 40,000 社に膨れ

上がっているというのです。こういうのひとつ見ただけでも、WTO 協定というの

は、アメリカの政府に守られた多国籍企業がいわゆる地球規模で、農業において儲

けを保障されるという事が自由化の本質だったんです。 

 ですから、農家が市場に参入しても初めから勝ち目がなかったのです。それが、

実はマスコミの色んな宣伝によって、国際的に孤立するだとか色んな事を言われて、

自由化を許してしまったんです。その結果が、今の状況です。何故、市場参入して

も農家に勝ち目が無いかという事で、ちょっと国連の報告をちょっと読んだ事があ

るんです。国連の中に、国連開発計画の中で人間開発報告書というのがあるんです

けども、９９年の報告書にはこんな事書いてあるのです。所得と生活水準の世界的

な不平等は、ドロテスクなまでに膨らんだという事を言いまして、色々書きながら

最後にこう書いてあるんです。世界の億万長者の中で、最富裕者３人、この３人の

資産は一体どのくらいあるか書いてあるんです。それは４８ヶ国の後発開発途上国

の全てと、そこに住む６億人の全国民総生産の合計よりも多いのだそうです。たっ
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た３人の資産が。 

 それまでに、世界的な富裕と貧困者との差が、不平等が広がっているんです。そ

して、その中で世界中の１年間の輸出額というのは、日本円にすると 583 兆円だと

いうのです。ところが、為替取引きなどやって金を動かしている額というのは、1

ドル 120 円にして、3 億 9,000 兆円だそうです。世界の年間輸出総額の 61 倍も、

国際金融資本だとか、多国籍資本が金を動かして世界の経済を牛耳っているのだそ

うです。そういう中で、農家の人達が本当に市場に参入して、勝ち目があるのかと

言ったら無いのです。 

 今、これから最後の方で、野菜のセーフガードの決議をする訳なんですけども、

中国から物凄く安く、中国だけではないですね、東南アジアの諸国からも凄い安い

農産物が入ってくるのですけども、中国の賃金というのは日本の賃金の 100 分の 3

だそうです。そこへ、ＯＤでもって日本から金を持って行って、企業や商社が開発

輸入やっている訳なんですけれども、例えば長ネギでいうと日本のコストと中国の

コストでいうと 100 分の 11 だそうです。そこを、日本の商社がそこから買い集め

て、日本に持ってくる訳ですよ。輸入する訳です。それは決して中国の人達や東南

アジアの人達を豊かにさせるような政策ではないんです。そのまま、安い賃金のま

まで置いておいて、生産物だけは日本に持ってくるという事で、私達の仲間の農民

代表が通産省の所へ行って、セーフガードやってくれと言いますと、これは企業の

方からも文句が出るという答えがかえってくるそうです。工業製品や、農業関連産

業も含めまして、3,000 数百社が中国へ行って金儲けをしているそうです。そこの

ところと、闘うような事にならないと、そこをしっかり見据えて国に本腰を入れて

闘うというか、闘うというといやだと言われたのですが、運動するそういう農民の

団結した行動がなければ、これは中々いかないものだと思うのです。その当りがや

はりひとつ理事者の人達、役場の職員の方からも、カタカナが大変好きな訳ですか

ら、言葉だけ国際化しないで、そういう内容についてもやはりしっかり掴んで、そ

れを農家の人達にきちっと知ってもらう。そういう努力がなければ、本当に小規模

な町財政の中からですね、これ以上できないじゃないかと、これ以上農家の人達の

価格が下がってきたら、どうにもならないじゃないかというふうに私は思うので、

是非そういう立場もきちっと掴んで支援はしますけれども、皆さんも闘って下さい

というような、運動をして下さいという方向、宣伝をしなければ、これ以上やって

いけないのではないかと思うのです。そういう事を私は、是非財政を執行する上で、

お願いをしていきたいと思います。 

 それから、次の点は、ほたる館の経営の問題なんですけども、私は、ほたる館を

作る時に反対したただ一人の議員です。それは、ああいう大きな物を作っても、こ

こは観光コースから外れているので、きっとやれなくなっていくのじゃないかと、
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黒字になる見通しはあるのか、薄いと反対した訳です。ですから、白樺館の方で基

本を沼田町民の健康管理増進という事において運営するべきだという立場から反対

した訳です。しかし、作られましたから作られた以上、私はなんとしてもそこに働

いている人達も気持ちよく働けて、それから生活も守られるというような事で、し

っかり盛り上げていかなきゃならないなという立場で今までずっと、色々な微々た

る事だけでも協力してきたつもりなんです。やはり私見てると、役場職員の利用と

いうのは余り多くないんです。それは何処か良い所行っているのかも知れないけど

も、働く仲間。町職員の同じ町の施設の中で働いている人達の、この人達の生活を

守るという立場からも、仲間を助けるという立場からも、もっと利用する必要があ

るのではないかと思うのです。それは、議員の人達は一生懸命やっていると思いま

すけど、どうも見ている所によると、職員の利用というのは余り多くない様に見え

るので、それらもしっかり是非やってほしいなと、こんなふうに思っています。色々

とありますけども、時間もありますので、こういう事を意見を述べまして、この議

案には賛成を致します。 

○議長（吉田好宏議長）他にご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

します。お諮りします。議案第２号は、原案のとおり決することにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第３号、平成 13 年度沼田町養護老人ホーム特別会

計予算について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第３号は、原案のとおり決することにご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第４号、平成 13 年度沼田町特別養護老人ホーム特

別会計予算について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 
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（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第４号は、原案のとおり決することにご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第５号   平成 13 年度沼田町国民健康保険特別会計

予算について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第５号は、原案のとおり決することにご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第６号、平成 13 年度沼田町介護保険特別会計予算に

ついてこれより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第６号は、原案のとおり決することにご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第７号   平成 13 年度沼田町老人保健特別会計予算

について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第７号は、原案のとおり決することにご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第８号、平成 13 年度沼田町公共下水道特別会計予算

について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第８号は、原案のとおり決することにご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第９号、平成 1３年度沼田町水道事業会計予算につ

いて、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第９号は、原案のとおり決することにご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第 10 号   沼田町情報公開条例について、これより

討論に入ります。ご意見ありませんか。７番。 

〇７番（橋場 守議員）意見だけ述べます。この情報を公開して頂けるのは、９条

に公文書の公開を請求出来るものという事で書いてあります。この中に、町内に住

所を有する者などと書いてあるんですけれども、私はブラジルから来ていただけれ

ば、暫く滞在して頂いて良いと思うのですけれども、隣の町の情報も私はほしいな

と思うのです。そういう事からいって、これは町内に住所を有する者ではなくて、

何人にもという事にしてほしいなと、今回これ変えれないかもしれませんけど、今

後はやはりそれを検討してみて頂きたいと思います。それから、第 10 条の６なん

でが、請求できない公開できない事の中で、意思形成過程情報。町の内部又は国等

との間における審査・検討・協議、調査研究等の意思形成過程に関する情報であっ

て、公開することにより、町の意思形成に著しい支障が生じるおそれがあるものを
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公開しないという事なんですけども、今回の特別委員会の中でも色々と議員から質

問が出ますと、やはり決まってしまってから出されても困るのだという事なんです。

何か計画して進んでいたら、中間でやはり町民に公開してほしい。我々にも知らし

てほしい。それによって、我々は意見も述べる事が出来るんだという事がたくさん

出されたように、これは意思形成過程を公開してもらわないと、決まった物を出さ

れてくるというだけじゃ私達議員としては、大変議員活動やりずらいんです。 

 それから、町民参加の町づくりと言っている訳ですから、これは意思形成過程の

情報もやはり公開するべきだなと思っています。これらを検討して頂く事を申し上

げまして、討論を終わります。賛成です。 

○議長（吉田好宏議長）他にご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第１０号は、原案のとおり決することにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第１１号   沼田町個人情報保護条例について、これ

より討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第１１号は、原案のとおり決することにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第１２号   職員の再任用に関する条例について、こ

れより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第１２号は、原案のとおり決することにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第１３号  沼田町表彰条例について、これより討論

に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第１３号は、原案のとおり決することにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第１４号  沼田町農地流動化基金条例について、こ

れより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第１４号は、原案のとおり決することにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第１５号  沼田町福祉住宅設置条例について、これ

より討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第１５号は、原案のとおり決することにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第１６号  沼田町廃棄物の処理及び清掃に関する条

例について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 
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（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第１６号は、原案のとおり決することにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第１７号  沼田町排水路管理条例について、これよ

り討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第１７号は、原案のとおり決することにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第１８号  中央省庁等改革関連法の制定に伴う関連

条例の整備に関する条例について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第１８号は、原案のとおり決することにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第１９号  町職員の給与に関する条例の一部を改正

する条例について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第１９号は、原案のとおり決することにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長） 議案第２０号  職員の定年等に関する条例の一部を改正

する条例について、これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第２０号は、原案のとおり決することにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

〇７番（橋場 守議員）議長。議事進行について。 

○議長（吉田好宏議長）はい。 

〇７番（橋場 守議員）これ全部関連して、字句訂正だとかそれだけなので、２３

号まで一括でやって下さい。どうでしょうか。 

○議長（吉田好宏議長）お諮りします。ただ今の橋場議員の議事進行につきまして、

よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）それでは、議案第２１号から、２３号まで。３６号までで

よろしいですか。３６号ですね。はい。それでは２１号から３６号まで、一括議題

にしたいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）はい。これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第２１号から３６号までは、原案のとおり決するこ

とにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（吉田好宏議長）議案第４５号、 第４次沼田町総合計画について、これより

討論に入ります。ご意見ありませんか。 
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（「なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご意見なしと認め、討論を終結します。本案について採決

致します。お諮りします。議案第４５号は、原案のとおり決することにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

〇１番（久保 寛議員）議長。 

○議長（吉田好宏議長）はい、１番。 

 

〇１番（久保 寛議員）今、橋場議員からもお話あって、一括審議した訳ですけど

も、私も気になっていたのですけども、議案２号から議案第４５号までは、予算等

特別委員会で４日半くらいに渡って審議したところでもありますし、しかも全員に

よる特別委員会でございましたので、十分あの中味については承知していると思い

ます。そこで私申し上げようと思いましたら橋場議員からありましたから～～～も、

議案第２号の一般会計、これはひとつですね。それから議案第３号から議案第９号

まで、これは各特別会計この７本についても、一括審議をして頂く。それから議案

第１０号から議案第３６号まで、この２３件については条例関係ですからこれも一

括やって頂きたかった。 

 それから、議案第４５号につきましては、ちょっと局長にお伺いしたいのですが、

地方自治法第２条の第４項規定というのはどんな規定なのか、お伺いしたい。ちょ

っと私自治法持って来ていなかったものですから、調べられなくて恐縮なんですけ

ども、私の感じではこれは日程はには勿論加えなきゃならないけども、議案として

処理しなきゃならないものかどうか、理事者からこのように提案されておりました

という程度で、処理出来る問題ではないかなと私はちょっと感じたものですから、

あえて質問させて頂きます。 

 それから、議案第２号の時に、７番議員から長々と意見を申し上げておりました。

これは是非議長に、その中味については確かに農業問題大変だという意味は分かる

訳ですけども、何か特定な政党の機関紙の棒読みのような字句が入っておりました

ので、こういった事は議長においてよく注意をして頂きたい。このように思う次第

でございます。 

 なお又、橋場議員の先程の意見と言うのは、特別委員会の中でも十分話の出来る

機会もありましたので、最終日にこういう時間をとって発言をされるというのはい

かがかと思いますので、そのような取り計らいをお願いしたいと思います。以上で

す。 
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○議長（吉田好宏議長）はい。休憩します。 

１４時１０分 休憩 

 

１４時１２分 再会 

○議長（吉田好宏議長）再会致します。お諮りします。議案第４５号は、原案のと

おり決することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり決し

ました。 

 

（議案の一括審議） 

○議長（吉田好宏議長）日程第３、議案第３１号。沼田町水道事業条例の一部を改

正する条例についてから、日程第６、議案第３４号。沼田町簡易給水条例の一部を

改正する条例についてまで４件を一括議題と致します。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）異議なしと認めます。よって、日程第３、議案第３１号か

ら、日程第６、議案第３４号まで４件について一括議題とする事に決しました。 

 お諮り致します。この際、議案の朗読を省略し、議員全員による水道料金等審査

特別委員会を設置し、これに付託の上、閉会中の継続審査とすることにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって、議員全員による水道料金

等審査特別委員会を設置し、これに付託の上、閉会中の継続審査とすることに決定

いたしました。 

 お諮り致します。ただいま設置されました、水道料金等審査特別委員会の正副委

員長につきましては、委員会条例第８条第２項の規定にかかわらず、議長より指名

する事に致したいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって、正副委員長につきまして

は、議長から指名することに決定致しました。それでは、議長から指名致します。 

 委員長に、山木一男君、副委員長に、野 道夫君を指名致します。お諮り致しま

す。只今、指名致しましたとおり決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって、水道料金等審査特別委員

会の正副委員長は、ただいま指名致しましたとおり決定を致しました。 
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（任命・選任・同意） 

○議長（吉田好宏議長）日程第７、同意第１号。固定資産税評価審査委員会委員の

選任についてを議題と致します。提案理由の説明を求めます。町長。 

〇町長（西田篤正町長）同意第１号、固定資産評価審査委員会委員の選任について。

現委員であります、寺本博昭氏が平成１３年３月２４日に任期満了となりますので、

その後任として下記の者を固定資産評価審査委員会委員に選任したいから、地方税

法第４２３条第３項の規定によって、議会の同意を求めるものであります。 

 寺本委員に代わりまして、新たに選任をお願いしたい委員の方のお名前を申し上

げたいと思います。住所は、沼田町本通３丁目４番２７号、お名前は杉原義信、生

年月日は昭和７年９月２７日生まれ、現在６８歳であります。略歴につきましては、

昭和２６年に旭川商業高等学校を卒業されまして、平成５年４月から現在まで沼田

町社会福祉協議会の理事。平成元年５月から平成４年の５月まで沼田町商工会の副

会長等を歴任されておりまして、人物執権とも優れたものがありまして、最適任者

として同意を賜わりますようご提案申し上げますので、よろしくお願い申し上げた

いと思います。 

○議長（吉田好宏議長）説明が終わりました。お諮り致します。本案は、人事案件

でありますので、質疑、討論を省略致したいと思います。これにご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案の質疑、討論は省略す

ることに決しました。本案について採決致します。お諮りいたします。同意第１号

は、原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案は、原案のとおり同意

する事に決しました。暫時休憩致します。 

１４時１８分 休憩 

 

１４時１９分 再会 

（議事日程の追加） 

○議長（吉田好宏議長）再会致します。議事日程の追加についてお諮り致します。

ただ今、発議第１号、沼田町議会委員会条例の一部を改正する条例について外６件

について追加案件が提出されました。この際、これを日程に追加したいと思います。

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって、日程第８、発議第１号、

沼田町議会委員会条例の一部を改正する条例について。日程第９号、意見案第１号  

緊急雇用特別交付金の継続と改善に関する要望意見書（案）について。日程第１０、

意見案第２号  特別間伐事業の創設を求める意見書（案）について、日程第１１、

意見案第３号  輸入野菜への一般セーフガード発動などに関する意見書（案）につ

いて、日程第１２、決議案第１号  豪雪地帯対策特別措置法第１４条、１５条の期

限切れの対応に係る決議（案）について。日程第１３、閉会中の所管事務調査の申

し出について。日程第１４、議員の派遣について以上、日程に追加することに決し

ました。 

 

（委員会条例の改正） 

○議長（吉田好宏議長）日程第８、発議第１号、沼田町議会委員会条例の一部を改

正する条例についてを議題と致します。本案については、先の全員協議会で協議し、

ご理解いただいたことと存じます。この際、説明、質疑、討論を省略したいと思い

ます。これに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって本案の、説明、質疑、討論

は省略することに決しました。お諮り致します。発議第１号は、原案のとおり決す

ることにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決し

ました。 

 

（意見案の一括審議） 

○議長（吉田好宏議長）意見案の一括議題について、お諮り致します。この際、意

見案第１号から意見案第３号を一括して議題にしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって、意見案第１号から意見案

第３号は一括して議題とすることに決しました。 

 日程第９号、意見案第１号  緊急雇用特別交付金の継続と改善に関する要望意見

書（案）及び、日程第１０、意見案第２号  特別間伐事業の創設を求める意見書（案）

及び、日程第１１、意見案第３号  輸入野菜への一般セーフガード発動などに関す

る意見書（案）についてを一括して議題と致します。 

 提案者より説明を求めるところでありますが、この際、説明、質疑、討論を省略
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致したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって、説明、質疑、討論を省略

することに決しました。意見案第１号から意見案第３号を一括して採決致します。 

お諮り致します。本案は原案のとおり関係機関に提出する事に決定してご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり関係

機関に提出する事に決しました。 

 

（決議案の審議） 

○議長（吉田好宏議長）日程第１２、決議案第１号。豪雪地帯対策特別措置法第１

４条、１５条の期限切れの対応に係る決議（案）についてを議題といたします。 

 提案者より説明を求めるところでありますが、この際、説明、質疑、討論を省略

したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって、説明、質疑、討論を省略

することに決しました。お諮り致します。 

本案は原案どおり決議し、決議文を関係機関に提出する事にご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり決議文

を、関係機関に提出する事に決しました。 

 

（所管事務調査の申し出） 

○議長（吉田好宏議長）日程第１３、閉会中の所管事務調査の申出書を議題と致し

ます。お諮り致します。本件は、各常任委員会が調査終了まで、閉会中の所管事務

調査の申し出であります。説明を省略しこれを許可する事にご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（吉田好宏議長）ご異議なしと認めます。よって、本件は許可することに決

しました。 

 

（議員の派遣） 

○議長（吉田好宏議長）日程第１４、議員の派遣についてを議題と致します。本件

は、記載のとおり議員の派遣であります。説明を省略し、これを許可することにご

異議ありませんか。７番。 
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〇７番（橋場 守議員）道内外及び海外等にという事でありまして、私は今の情勢

の厳しい財政の中で、海外まで行って研修する事はないという考えを持っています

ので、道内や道外については、日本の国の中では色々とあるかもしれませんけれど

も、海外まで行ってやる必要がないだろうというふうに思っていますので、ここは

反対します。 

○議長（吉田好宏議長）それでは、ただ今反対のご意見でありますが、賛成の方、

挙手を願います。 

（挙手多数） 

○議長（吉田好宏議長）賛成多数により、本案につきましては許可することに決し

ました。 

 

（町長あいさつ） 

○議長（吉田好宏議長）以上で、全案件の審議が終了致しました。ただ今、町長か

らあいさつの申し出がありますので、これを許します。町長。 

〇町長（西田篤正町長） ＜あいさつ＞ 

 

（閉会宣言） 

○議長（吉田好宏議長）以上で、本定例会に付議された案件は、すべて終了致しま

した。 

 これにて、平成１３年第１回沼田町議会定例会を閉会致します。ご苦労様でした。 

 

１４時２８分 閉会 
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